■洛报·融媒之品牌定制

雅文虎山温泉:两年感恩,与惠同行

雅文虎山温泉老人、儿童相关免门票活动火热进行中



用温泉水帮您洗去尘世庸扰, 以优惠活动传递感恩之情,当寒冷 冬日与温情感恩节相遇,雅文虎山 温泉将用实际行动,为您和家人的 感恩节,增添一分暖心的美好。

暖心感恩节,"感恩"正当时。 长期以来,为了回馈广大顾客的支持与厚爱,雅文虎山温泉有一项贴心的优惠措施,即60岁以上老人(持身份证)、1.3米以下儿童在60岁以下成年同性家属陪同下可以免费泡温泉。除此之外,雅文虎山温泉服务品质的不断提升,也温暖着越来越多的游客,各种免费的水果、零食,还有图书室、健身房、网球场等,都是整体提升游客泡温泉体验 不可或缺的元素。

在雅文虎山温泉,无论是爱好养生的老人、活泼天真的孩子,还是工作压力大的年轻人,都可以找到属于自己的"乐土"。来自老城区的刘先生说:"节假日我们一家老小经常来这儿,我父母觉得温泉按摩池特别舒服,像有专业的按摩师在按摩一样;儿子今年七岁了,每次来都要在这里的动物园逛逛,和羊驼、小马驹、骆驼照照相。"

雅文虎山温泉不仅适合家庭休闲度假,其特色不一的温泉汤池还可以滋养身心,甚至调整身体机能,如关节炎患者、心血管疾病患者、痛风患者等,都可以在温泉水的滋润下减缓病痛。不仅如此,鱼疗池、芷兰浴、红花浴、淡竹浴、荷香浴、焕白浴、素心浴……雅文虎山温泉丰富的养生汤池,适合不同年龄段顾客来泡。

值得一提的是,雅文虎山温泉位于汝阳大虎岭,从市区出发仅需40分钟车程,方便快捷,同时,游客在这里可享用免费的停车位,还可以免费洗车。由此可见,雅文虎山温泉也是自驾游的不错选择。

感恩家人,不妨带上家人来雅文 虎山温泉度过休闲假期;感恩顾客, 雅文虎山温泉一直在为顾客制造层 出不穷的优惠惊喜。这个感恩节, 您想好去哪过了吗? (谢钰旸)

(本文图片均为资料图片)



本版咨询电话 0379-65233021







新安函谷关: 一年古关,古韵犹在

北风潜入悄无声,未品浓秋已立 冬。随着气温的不断下降,冬姑娘的脚 步也越来越近。周末,除了选择蜷缩在 家里,享受暖气带来的慵懒,不妨出去走 走,到新安函谷关来一场文化之旅,领略 这座千年雄关的别样风情。

新安函谷关位于河南省洛阳市新安县城关镇,是中国古代重要的关隘之一,因"关在谷中,深险如函"而得名。这里不仅是西汉时期建造的军事关隘之一,在古丝绸之路中也有着独特的地位。在2014年6月22日召开的第38届世界遗产大会上,新安函谷关作为丝绸之路申遗项目之一,成功进入世界文化遗产保护名录,也进入了越来越多游客的视线。

新安函谷关的关址千年不变,虽经 狂风暴雨多次侵蚀、金戈铁马几度踏过, 历经风雨沧桑仍屹立不倒。新安函谷关遗存主要包括东西向坐落的关楼、南北两侧的夯土关墙和阙台遗迹,以及关墙外向南北延伸的长墙遗迹,关楼遗址东西两侧发现的总长约400米的古代道路遗迹及西南侧发现的一处建筑基址。静心游览,你能感觉到每一寸斑驳都是一段历史,每一段城墙都是一个故事;举目远眺,"四面青山三面水,一层紫气万层烟"的雄伟气势扑面而来;放飞思绪,仿佛能看到汉时商贾驼队云集于此,进行商贸交往的盛景……

看多了山水美景,逛遍繁华闹市,在这个季节,不如沉下心来,漫步在千年古关,感受时光的厚重,细细品味那历史的余响。

(谢锦锦)

汝阳西泰山旅游度假区入选 省级旅游度假区创建单位名单

近日,河南省省级旅游度假区创建单位名单公布,咱洛阳就有三个人选:汝阳西泰山旅游度假区、栾川老君山山地旅游度假区和万安山旅游度假区。其中,汝阳西泰山旅游度假区作为"醉美汝阳"品牌的标志性景区,长期以来颇受关注。

西泰山旅游度假区位于汝阳县西南部的付店镇,是著名的4A级旅游景区,也是一个集生态游、文化游、休闲游于一体的综合型旅游胜地。西泰山具有"山峻、石奇、林密、花妍、水幽"等突出特点,吸引了无数喜爱游山玩水的游客来这里休闲度假。春夏之态。西泰山杜鹃花级的

千红,可与洛阳牡丹媲美;秋冬之际, 西泰山红叶层林尽染,热情而耀眼, 如同一幅优美的画卷。

此次西泰山旅游度假区人选省级旅游度假区创建单位名单,是一个促进汝阳旅游产业价值进一步提升的绝佳机会。近年来,汝阳积极尝试"旅游+"新模式,推出"醉美汝阳"旅游品牌,并使其影响力日益增强,使得策划优势与景区优势相得益彰。接下来,西泰山旅游度假区会做好省级旅游度假区创建工作,为汝阳旅游产业升级做出积极贡献。



更多详情,见LED联播网、楼宇电视、户外大牌、阅报栏等